

Сталинский поход—за овладение техникой, за образцовый изотовский забой

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

бюро Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
от 16 марта 1934 года

8 апреля исполняется годовщина исторического постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР о работе угольного Донбасса. Бюро ГК ВКП(б) в целях привлечения и широкой мобилизации ударников, ИТР и всей рабочей общественности угольщиков и массовой проверки выполнения директив партии и правительства борьбы за осуществление боевого лозунга тов Сталина на—превратить Кузбасс во второй Донбасс—постановляет:

1. Предложить партийным, профсоюзным, комсомольским и хозяйственным организациям шахты и цехов подготовку и проведение годовщины постановления ЦК и СНК об угольном Донбассе организовать под лозунгами: 100 процентов выполнения качественных и количественных показателей программы угледобычи и взятых обязательств производственной конференции по отгрузке угля, ни одного отстающего участка бригады: каждому участку—образцовый изотовский забой. шахта—изотовский участок; коммунистам, комсомольцам, всем рабочим шахт и цехов—упорно бороться за овладение техникой, сдать общественно-технический экзамен на „отлично“. Для осуществления этих задач провести:

а) организовать с 20 марта по 1 мая, на основе массового и особенно индивидуального соцсоревнования—сталинский поход—за овладение техникой на лучшее проведение сдачи норм на значок ЗОТ.

Рудкому и рудоуправлению разработать и широко объявить условия конкурса на лучшего мастера по овладению техникой и лучшую сдачу норм на значок ЗОТ и лучшего ИТР—организатора техучебы

б) с 17 марта по 5 апреля по всем шахтам и цехам организовать массовую проверку выполнения решений ЦК и СНК об угольном Донбассе, комиссия ЦК и Решений Краевого к-та ВКП(б) по Ленинскому району и как практически реализуются решения 17 партсъезда в осуществление боевого лозунга тов Сталина—„Превратить Кузбасс во второй Донбасс“.

в) с 1 апреля по 5 апреля хорошо подготовить и привести участковые цеховые собрания рабочих,

шахтовые слеты изотовцев, ударников и собр. ИТР, на которых обсудить итоги проверки.

В день годовщины 8 апреля провести рудничный слет рабочих и ИТР изотовцев, подготовку возложить персонально на Марьянова (Рудком) и главн. инженера РУ тов. Ежова;

г) на основе широкого обсуждения обращения героев угольного Донбасса тт. Карташева, Нивиты Изотова, Епифанова и др. треугольник шахт и цехов до 25 марта организовать проверку технических знаний всех рабочих ведущих профессий, в первую очередь коммунистов, путем пропуска через специальные комиссии, которые определяют, кто и где должен учиться. С 25 марта на основе массового развертывания и индивидуального группового соревнования начать техучебу во всех кружках техникума, одновременно создать квалифицированные консультации по всем специальностям и в апреле проводить общественно-технические экзамены на сдачу норм на значок ЗОТ;

д) под персональную ответственность тт. Ежова, Бабаянц (отдел кадров), Красильщикова (Кро и техстанц), Воробьева (Рудбюро ИТС) провести переоборудование техстанции, с тем, чтобы последняя с 1 апреля обеспечила большевистский темп в техучебе и техпропаганде;

е) обязать треугольники шахт и цехов немедленно обсудить и разработать практические мероприятия по внедрению опыта героя угольного Донбасса тов. Карташова (шахта „Голубовка“) и управляющего Ленинской шахты тов. Фоменко—о внедрении большевистского хозрасчета, ежедневного контроля рублем, в первой половине апреля хорошо подготовить и провести собрания хозрасчетных бригад и участковые, цеховые хозрасчетные конференции.

2. Редакции „Леншахтера“ и многотиражкам систематически освещать ход реализации данного постановления.

3. Контроль исполнения данного решения возложить персонально на тт. Марьянова и Ежова.

Первые итоги технической проверки

С 13 марта на нашей шахте приступили к организации массовой работы по технической проверке рабочих до 15 марта проводилась организационная работа: созданы комиссии на участках, консультации, ведется разъяснительная работа среди рабочих.

Сейчас уже можно подвести первые итоги. С 15 марта комиссии приступили к проверке Болдыревского, Майеровского пласта, 22 уклона и вентиляции.

За первый день пропущено 83 человека.

16 марта приступил к проверке Серебренниковский пласт, работали столы консультации. 17 марта комиссия начала работать на шахте „Успех“ и движении. Только комиссия механизации еще до сих пор не раскаталась.

Всего на 18 марта пропущено 350 человек.

Все неудовлетворительно отвечающие направляются на курсы. Для забойщиков организуются курсы при шахте и на 22 уклоне.

Кроме того, там же организуются курсы по технике безопасности.

УСЛОВИЯ РУДНИЧНОГО КОНКУРСА

В целях развертывания массового похода за овладение техникой рудком и рудоуправление объявляют конкурс на лучшее знание техники по своей квалификации рабочими и

на лучшего ИТР—организатора техучебы и на Емельяновской шахте, на лучшего мастера механизированного забоя. Срок конкурса с 20 марта по 1 мая с.г.

Условия конкурса: на лучшее знание технического минимума своей квалификации:

1. Знания технического минимума своей квалификации на общественно-техническом экзамене сдать на „отлично“.

2. Активная работа по изобретательству в направлении дачи предложений, повышающих производительность труда и улучшающих работу механизмов.

3. Передать свой опыт и знания не менее 3-м рабочим сдать норму на общественно-техническом экзамене на „хорошо“.

Для ИТР—организаторов техучебы:

1. Лучшее проведение конкурса на своем участке и шахте.

2. Лучшую передачу знаний рабочим.

3. Большой процент прошедших через соцэкзамен и сдавших на „отлично“.

4. Повышение своей квалификации.

По Емельяновской шахте:

На лучшего мастера механизированного забоя.

1. Выполнение качественных и количественных показателей

2. Лучшее освоение врубовой машины и умение работать на ней.

3. Лучшее освоение условий забоя и использование их для максимальной производительности.

4. Лучшее освоение конвейера и умение управлять им.

5. Лучшее знание электросверла.

6. Лучшее управление кровлей.

7. Лучший уход за механизмами и соблюдение техники безопасности, во время работы.

8. Активная работа по изобретательству в направлении внедрения рационализаторских предложений и дача собственных предложений.

Для бригад на лучшее освоение конкурса комплексной механизации в забое

1. Выполнение качественных и количественных показателей.

2. Сдача норм по знанию технического минимума на „отлично“ всем составом бригады.

3. Лучшее освоение врубовой машины, знание взаимодвижений отдельных деталей и умение управлять ими

4. Лучшее освоение конвейера и умение управлять им.

Начало занятий курсов с 22 марта.

Получающие хорошие ответы при проверке сразу направляются на общественно-технический экзамен 23 марта.

Первые итоги показывают слабые темпы работы, нужно пропустить 1500-1600 человек, а пропущено 350 чел. В оставшиеся 8 дней нужно усилить темпы, чтобы с честью и в срок закончить работу

6. Лучшее управление кровлей.

5. Лучшее знание электросверла

7. Лучший уход за механизмами и соблюдение техники безопасности во время работы.

8. Активная работа по изобретательству в направлении рационализации конструкции и использования шахтовых механизмов, входящих в комплекс механизмов забоя.

9. Лучшая организация и проведение производственного инструктажа.

10. Максимальное использование комплекса механизмов забоя.

По окончании конкурса распределяются следующие премии:

1. На лучшее знание технического минимума своей квалификации. Для квалификации: машинистов врубовки, электрослесарей, запальщиков, забойщиков и крепильщиков для каждой квалификации по 3 премии: 1-я—150 руб., 2—125, 3—100.

Для мотористов, установщиков, бурильщиков, конононов, машинистов подъемных машин, машинистов насосов по 3 премии на каждую квалификацию: 1-я—100 руб., 2—75, 3—50.

Для машинистов электровозов—1 премия в 125 руб.

Всего 37 премий, на сумму 3575 руб.

Для ИТР—организаторов техучебы—установить 5 премий, из 2 премии для работников КРО.

Размеры премий: 3 по 300 руб., 2—250 и 1—200 руб. Всего на сумму 1600 руб.

Для проведения конкурса и при суждения премии создать рудничное жюри, под председательством главного инженера РУ т. Ежова, в составе от инженеров и техников т. Воробьева, от КРО—Красильщиков, от Горкома ВЛКСМ Таратанов, от редакции „Леншахтер“ т. Пронин.

Для проведения конкурса на шахтах, создать шахтовое жюри, под председательством главного инженера шахты, с участием представителей парткома, шахткома, ИТС и КРО.

Для премирования за лучшие показатели участников конкурса на шахтах установить следующий премиальный фонд:

Для Емельянов. шахты	2000 руб.
Для Ленинской шахты	800 руб.
Для „7 Ноября“ шахты	1900 руб.
Для Журилки-3 шахты	700 руб.
Для „А“ шахты	800 руб.
Для 3-25 шахты	200 руб.
Для „Комсом.“ шахты	500 руб.
Для „Пионерка“ шахты	500 руб.
Для мехцеха шахты	300 руб.
Для ЦЭС шахты	200 руб.
Для стройотдел шахты	100 руб.
Для геологоразведки	100 руб.
Всего:	7600 руб.

Размеры и количество премий устанавливается шахтовым жюри.

Предрудкома—Марьянов.
Главный инженер—Ежов.

ИМЕНОВАТЬСЯ БРИГАДОЙ СТАЛИНА—ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ КАЖДОГО КОММУНИСТА И РАБОЧЕГО УДАРНИКА

Включаемся в сталинский поход

В историческом докладе т. Сталина на 17 партийном съезде поставил перед угольщиками Кузбасса, особенно коммунистами и рабочими ударниками задачу — превратить Кузбасс во второй Донбасс.

Чтобы выполнить эту задачу, Прокопьевские ударники бригады тов. Курапова выдвинули инициативу по развертыванию соревнования за право называться сталинской бригадой.

В обращении говорится: — Именоваться бригадой Сталина, — высокая честь и завоевать эту честь надо высокими производственными, количественными и качественными показателями: переделькой своего быта, повышением своего политического уровня, активной большевистской борьбой за выполнение задачи — превратить Кузбасс во второй Донбасс.

Бригады нашей шахты: тт. Потлова, Непомнящего, Опарина, обещав письмо т. Курапова, целиком и полностью одобрили и включились в сталинский поход за право именоваться бригадой им. Сталина.

Наша бригада Потлова, Болдыревского участка, взяла шефство над лавами 27—28 и обязуется в ближайшее время привести лавы в чистый и культурный вид.

Разбирать по 4 пог. метра, вместо 3—по плану. Довести снижение зольности до 2 кгр., вместо 4—по стандарту.

Все члены бригады обязуются посещать технические курсы по повышению своей квалификации и включаются в сталинский поход за овладение техникой.

Вызываем на социалистическое соревнование бригаду Шерина по следовать нашему примеру.

Потлов.

Мы, бригада движения т. Непомнящего, 22 уклона, берем шефство над вторым нулевым штреком, от лебедки до тупика.

Обшить пути по штреку плахами, произвести осушку штрека, путем очистки водосточных канав.

Мы, коногоны, берем шефство над конем, за лучшее сохранение и состояние их в шахте.

Вызываем на социалистическое соревнование смену т. Салагаева и остальные смены нашего участка.

Члены бригады: Доргунов, Непомнящий, Филиппенко.

Мы, разборщики 22 уклона, бригады т. Опарина, берем шефство над лавой 37—в ближайший период времени обязуемся произвести очистку от леса и навести надлежащий порядок. Производить разборку по 3,8 пог. мтр., вместо 3,5—по плану.

Следить за чистотой механизмов и их исправностью.

Производить хорошее качество крепления и обязуемся довести зольность угля до 8 кгр., против стандарта 12. Не оставлять навесов.

Вызываем на социалистическое соревнование бригаду т. Савченко. Члены бригады: Опарин, Баранов, Русаков.

В фонд краевого слета ударников инженерно-технических работников

На общем собрании инженеров, техников нашей шахты 14 марта принято единодушное решение — дать не менее одного изобретательского или рационализаторского предложения каждому инженеру и технику, работающим на нашей шахте, в фонд краевого слета.

Выполняя данное решение, я вношу предложение следующего содержания:

На правом крыле эстакады нашей шахты, для подвозки крепеж-

ного леса со склада, подвозки угля для электростанции и вывозке нозыма из подземных конюшен на отвал, работают две лошади и два коногона.

Я считаю, что это нерационально и думаю, что этот участок работы не обходимо усовершенствовать путем постановки скреперной лебедки. Это даст нам возможность не только экономить средства, но и дать большую производительность. Начальник участка — Сасс.

По-большевистски проведем общественно-технический экзамен на шахте

С 23 марта назначается организованная сдача общественно-технического экзамена.

В первую очередь на экзамен идут уже прошедшие подготовку на курсах КРО и Горпромуча. В марте КРО нашей шахты выпустит 23 человека с курсов мотористов и 18 человек с курсов машинистов врубовых машин, из них 8 уже ранее сдали на значок ЗОТ.

Лучшие из них мотористы: Дружкова, Кудряшева, Щербанова, Валишева, Усанов, мотористы врубовых машин: Каширин, Манаев, Маринич, Притулак, Несговорцов — сдадут норму на значок ЗОТ 23 марта, остальные — 30 марта и в апреле.

Кроме перечисленных, приглашаются товарищи, подготовленные к общественно-техническому экзамену. Сдачу норм нужно провести со всей серьезностью, нужно использовать все средства для тщательной подготовки и проверки своих знаний, широко использовать техническую литературу, имеющуюся в шахтовой и технической библиотеках.

Использовать консультацию, которая дается ежедневно в красном уголке, в часы раскомандировок, по всем вопросам электротехники, механизации, горного дела, техники безопасности.

Нужно показать всей общественности, что каждый сдающий этот экзамен овладел теорией и применяет ее в повседневной практической работе, улучшая качество, увеличивая производительность труда, снижая себестоимость угля.

Гидлевская.

Включаемся во всекузбасский конкурс молодых горняков

Наша комсомольская группа тов. Смотровой, 22 уклона, обсудив обращение бригад молодых горняков Прокопьевского рудника: Иванова, Аланаскина и Безрукова, целиком и полностью одобряет. Включаемся во всекузбасское соревнование молодых горняков.

а) Берем шефство над 37 лавой, в ближайший период времени навести в лаве пролетарский порядок.

Правильное ведение горных работ обеспечит угледобычу

На участке 22 уклона основной причиной невыполнения плана угледобычи является неподготовленность фронта работы для следующей смены.

Мы, горные десятники Бракович и Салагаев, объявляем себя ударни-

На установку конвейера — 3 часа, вместо 6

Наша бригада установщиков тов. Корсикова, Серебренниковского участка, работает на среднем приводе 38 лавы, включается в сталинский поход за овладение техникой — по установке конвейера и освоению механизмов.

Бригада поставила перед собой задачу — добиться образцовой работы и своим личным примером доказать на деле реализацию лозунга т. Сталина — о превращении Кузбасса во второй Донбасс.

Наша бригада считает, что реализация данного лозунга должна начинаться с образцовой постановки работы в забое, лаве, шахте, руднике и во всем Кузбассе.

Образцово работать, значит надо хорошо изучить то дело, на котором работаешь. В частности мы работаем на среднем приводе, хотим изучить его на „отлично“, чем добиться производить установку вместо 6 часов, в 3, и лучшего качества.

Содержать привод в чистоте, не допускать аварийности и порыва рещетов, беречь болты и экономить лесоматериал.

Эти мероприятия проведем на основе развертывания индивидуального соревнования внутри бригады и вызываем последовать нашему примеру бригады установщиков т. Сильченко, работавшим на верхнем приводе.

Просим о результатах принятия вызова сообщить через газету „Емельяновец“.

Бригада установщиков: Корсиков, Юрлов, Шерин.

Правильное руководство вывело 22 уклон на второе место передовых участков шахты

Участок 22 уклона в течение 6 месяцев не выполнял своего задания по угледобыче. Основной причиной в этом — бюрократический метод руководства начальника участка Хохлова.

Хохлов руководил по старинке, забывал, что он на социалистическом производстве, где от него требовалось большевистская выдержанность. А он, вместо дачи толкового распоряжения, крыл матом, кто попадет под руку, в частности, очень часто попадало помощнику т. Шевельдару десятнику Сорокину, Зубареву, машинисту т. Севоньякаеву и др.

Начальник Хохлов (бывший) игнорировал профорганизацию и обманывал рабочих (случай с т. Севастьяновым и Лучевым, работающими на уклоне „Партизан“ без выходных дней; сделали по 31 утряжке за месяц) не оплачивал сверхурочных и когда создали рабоче-конфликтную комиссию, то он заявил, что оплатит, но до сих пор не оплатил.

Второй возмутительный факт с камеронщицей Жуковой. Перевел ее на породотборку, нигде этого не оформил и платил ей ставку вместо 2—60 к. 1—95 к. На заседании РКК также взял заявление и обещал оплатить разницу — но прошло 2 месяца все таки не оплатил.

И третий случай — в марте. На заседании рабочей конференции комиссией разбирались вопросы не правильной оплате машинистам подъемных машин. Он их принял по 7 разряду, со ставкой 4 руб. 10 к., а фактически оплачивал по 4 разряду, 2 руб. 60 коп.

Когда вмешался в это дело старший нормировщик т. Делин, то оказалось, что он задним числом подписал бумажку о переводе их в низший разряд. РКК постановило: уплатить разницу за февраль и март из зарплаты начальника Хохлова.

Такое руководство начальника Хохлова привело к тому, что технический надзор не мог дальше работать. В то время, как при новом руководстве т. Сасс десятник Деревянкин, Сорокин помощник Шевельдара и Мыльников дают большевистские образцы в работе, задание в смену выполняют от 370 до 376 тонн и за 2 половину февраля участок выполнил план на 105 проц.

А при руководстве Хохлова самая наибольшая добыча бригады в смену была 279 тонн.

Правильное большевистское руководство т. Сасс выведет в ближайшее время участок в первые ряды образцового участка шахты. М.

3 Крепление производить доброкачественное, на две стойки.

4 Угля давать хорошего качества, снизить зольность до 6 кгр. на вагончик, вместо 12 — по плану.

5 Производительность труда на забойщика довести до 1,26 тонн.

6 Не допускать оставления бортов, навесов и пачки.

7 Не допускать использование рабочей силы не по своей квалификации.

8 Снизить себестоимость угля ниже плановой.

По перечисленным пунктам вызываем десятников Огнева и Романова.

Десятники: Салагаев, Бракович

Добровольческий актив—лучший показатель перестройки общественных организаций

Первый опыт положил начало работы парторганизации по-новому

Проведенный 18 марта первый общественно политический зачет явился новой формой работы партийной организации.

Эта форма своим содержанием дает полную возможность еще больше приблизить парторганизацию к беспартийной массе, эта форма дает новый актив, новый резерв для пополнения рядов партии.

Вот почему необходимо партийным организаторам сейчас, как никогда, использовать среди широких масс рабочих эту форму партийно-массовой работы.

Партийный комитет на своем заседании поставил вопрос перед партийными организаторами со всей ответственностью, что общественно-политические зачеты должны явиться лучшим показателем перестройки нашей партработы.

Отсюда, каждый парторганизатор должен добиться того, чтобы в марте провести не менее 50 проц. всех коммунистов через общественно-политические зачеты.

Готовясь к зачету с полным сознанием, каждый коммунист, комсомолец и беспартийный ударник должен не только понять, усвоить важнейшее решение XVII партийного съезда и доклада тов. Сталина,—он должен будет, в процессе своего зачета, рассказать как он выполняет их (решения) в повседневной практической своей работе.

Эту форму партийно-массовой работы парторганизаторы должны провести социалистическим методом, путем социальности по примеру парторганизатора серебрянниковской парторганизации и движения.

Парторг тов. Козлов сдал зачет отлично

18 марта в красном уголке раскомандировки шахты состоялась сдача теоретических зачетов по докладу тов. Сталина.

Свыше ста рабочих шахты пришли послушать, как усвоили доклад вождя коммунисты тов. Козлов Мелешко, Архипов, Пашинцев и беспартийный иностранный рабочий тов. Одок.

Партбригады Томлянович тов. Козлов сдал зачет на „отлично“. Горный мастер тов. Мелешко машинист электровоза, кандидат партии тов. Пашинцев сдали зачет на

„хорошо“. Машинист электровоза тов. Архипов сдал зачет на „удовлетворительно“.

Очень четко выступали машинист врубовки тов. Речкович, посадчик тов. Богданов, разборщик тов. Новиков, тт. Плохих, Мыльников и другие. Они активно участвовали в работе, помогали отвечающим разобраться найти правильный ответ на вопросы жюри.

Результаты первого зачета показывают хорошую подготовку и добросовестную работу по изучению доклада тов. Сталина.

Работу депутатских групп—поднять на принципиальную высоту

Городской совет, на основе решения 17 партийного съезда, перестраивает свою работу.

В чем заключается организационная перестройка работы городского совета.

Прежде всего в том, чтобы повысить дисциплину среди членов городского совета, в особенности коммунистов.

Второе, депутатские группы и секции расширить и сделать их более подвижными, твердо соблюдать проведение единого советского дня (26 каждого месяца).

Пленум городского совета, состоявшийся 16 марта для осуществления решения 17 съезда партии, во-первых, ликвидировал 18 лишних, неработоспособных комиссий, сократил число членов президиума городского совета (из 17 до 9).

Переизбрал мандатную комиссию с таким расчетом, чтобы вместо старой функционалки проводить все руководство членами горсовета и повседневный контроль проверки исполнения.

Наряду с этим, пленум городского совета, вынес решение, чтобы с 15 марта по 1 апреля провести отчеты членов городского совета, выявить неработоспособных, заменить их лучшими ударниками производства.

Руководитель депутатской группы должен прежде всего знать каждого члена и кандидата, где и как он работает и вовлечь его в не-

посредственное живое участие в советской жизни.

Такая задача сейчас стоит перед депутатской группой и перед каждым членом городского совета в отдельности.

Депутатская группа нашей шахты, как передовой ведущей шахты, должна служить образцом для других депутатских групп.

А у нас на сегодняшний день из 38 деп. активно работают только 10. Особенно хорошо работает секция здравоохранения под руководством тов. Колпаковой. Завербован актив рабочих: тов. Макшанкина, Бояркина, Неудачина, которые в свою очередь вовлекли в актив еще рабочих: Комарова—9 ч., Бояркина—мотористка Серебрянниковского участка—7 ч., Макшанкина—6, Неудачина—6, всего 32 человека.

В связи с перестройкой работы городского совета и довыборной кампании, нам нужно поднять активность и живое участие работы городского совета, всех членов горактива и в первую очередь коммунистов с таким расчетом, чтобы с честью выполнить решение 17 партийного съезда.

Сейчас каждый член городского совета должен отчитаться у себя на участке о своей проделанной работе. Руководители депутатских групп должны отчитаться на парткоме и приступить к практической реализации решения пленума городского совета от 16 марта с. г. **Тархунова**

Профгруппа—центр работы профсоюзов

Тов. Сталин на 17 партийном съезде поставил задачей организационное руководство в работе аппаратов, как партийных, а также и приводных ремней партии. Политические и хозяйственные задачи делего ушли вперед от руководства, особенно в профсоюзах, как массовой организации.

Вместо живого руководства и конкретной помощи существует писанина, заседательская суетня, функционалка.

Поставленные задачи 17 партийным съездом могут быть с честью выполнены при условии перестройки руководства в работе всех организаций.

Профсоюзная организация нашей шахты приступила к перестройке своей работы. Состав шахткома вместе 17 остается 7 человек и 2 кандидата.

Но дело не только в этом, что уменьшается количество членов, а главное состоит в подборе людей, чтобы действительно было обеспечено живое оперативное руководство. Назовыми профсоюзными звеньями. Шахтком должен состоять из председателя шахткома, его заместителя (он же и зав. красным уголке), председателей участковых комитетов с крупными эксплуатационных участков (таких как Серебрянниковский, 22 уклон, Майеровский, Болдыревский) и организатора бюро ИТС.

Председатели участков, являясь членами шахткома, целиком отвечают за всю работу профсоюзов на своем участке. Участковые комитеты должны будут остаться на таких участках, как Серебрянниковский, Майеровский, Болдыревский, 22 уклон, движение, механизация и ш. „Успех“.

В остальных цехах должны быть профорганизаторы. Состав членов участковых комитетов из 5 человек: председатель и 4 члена (из каждой смены участка), которые несут полную ответственность за всю работу в своей смене.

Извещение

Профсоюзное собрание по участкам, по вопросу перестройки структуры работы профорганизации на шей шахты, производится по следующим числам, в помещениях:

Серебрянниковский—22 марта, в 8 час. утра и в 4 дня, в красном уголке.

22 уклон—22 марта, с 8 утра и с 4 дня, на уклоне.

Механизация—22 марта, в 8 час. утра и в 4 дня, в мастерской механизации

Майеровский и движение—23 марта, Майеровский уч.—в красном уголке, движение—в раскомандировке, с 8 утра и с 4 ч. дня.

Болдыревский—26 марта в красном уголке, с 8 часов и с 4 дня.

Вентиляция, ОРС и контор—26 марта, в 4 часа дня. Вентиляция проводит собрание в своем помещении, ОРС—в столовой, контора в своем помещении.

По шахте „Успех“—27 марта, по верхности—27 марта, в красном уголке, в 6 часов вечера.

На собрания должны явиться все свободные от работы члены профсоюза, приглашаются и нечлены союза. Явка аккуратная и без опозданий. **Чернышев.**

Структура шахткома:

а) шахтком, б) участковые комитеты, в) участковые профорганизаторы, г) выплата пунят, д) бюро ИТС, е) касса взаимопомощи, ж) товарищеско производственный суд.

Как должно строиться руководство в работе сверху вниз. За председателем шахткома остается: а) расценочно-конфликтная комиссия (т. е. разбор и учет всех жалоб, писем и заявлений рабочих), б) рабочий контрольный актив, в) технормирование и зарплата, г) организационная работа, социальное и ударничество, д) общественный инспектор по охране труда и техника безопасности, е) производственно-товарищеские суды, ж) руководство и инструктаж председателей участковых и профорганизаторов, з) рабоче-снабженческое совещание. Его заместитель, он же заведующий красным уголке, проводит всю культурно-массовую работу, бытовые вопросы, шефство над госучреждениями и деревней.

Председатели и профорганизаторы участков отвечают за всю работу на участке.

Профгруппа

В профгруппе должны быть избраны профорг, общественный инспектор по охране труда и технике безопасности, страждегат и сборщик членских профсоюзных взносов.

Профорг руководит и отвечает за всю работу в своей профгруппе. Работа должна проходить строго по плану, профорг должен иметь у себя также и добровольный актив например: контроль реализации рабочих предложений, социальное, ударничество, проверка содоговора как внутри бригады, так и с другими бригадами.

Инспектор по качеству угля,—по вопросам зарплаты и организации кружков по изучению зарплат и начисления прогрессивки.

Перестройка профсоюзной работы должна будет, главным образом, пройти в подборе людей. От этого будет зависеть дальнейший успех работы профсоюзов.

Вся перестройка работы профсоюзов должна будет проходить в тесной увязке с выполнением производственного плана угледобычи как по количественным, так и по качественным показателям.

Чернышев.

Буду учиться горному искусству

Включаясь в сталинский подход за овладение техникой, задачу, поставленную Горкомом ВКП(б)—каждому коммунисту сдать нормы на значок ЗОТ—выполню по-большевистски.

С 25 марта начну учиться на курсах десятидневков, овладею горной механизацией. Участь сам, буду учить горному искусству и вентиляцию десятидневков своего участка, чтобы помочь им подготовиться к сдаче норм на значок ЗОТ.

Член ВКП(б) **Гудковский.**

Под общественный обстрел: болтунов, бюрократов и головопята

Стиль честных болтунов

„О том типе работников я имею в виду тип болтунов, я бы сказал честных болтунов (смех), людей честных, преданных советской власти, но неспособных руководить, неспособных что либо организовать. (Из доклада т. Сталина на 17 партс'езде).

Прошло уже 2 месяца, после того, как закончил свою работу 17 партийный съезд, но „честные“ болтуны в нашей парторганизации еще не вывелись.

Вот стиль таких коммунистов, которые до сих пор много разговаривают, агитируют, а сами не выполняют решений партии:

В парторганизации движения есть помощник начальника — Борис Зиновьевича Шагин: на собраниях агитирует, чтобы коммунисты выполняли первый параграф устава, вооружали себя основами Маркса—Ленина—Сталина и решения партии проводили в жизнь, а сам уже 3 месяца не посещает политшколу и больше того, он до сих пор еще не читал доклад т. Сталина и не знает решений 17 партийного съезда, оправдываясь тем, что он слишком перегружен на производстве.

Есть еще группа таких коммунистов, которые до сих пор не повышают свой политический уровень и не считают долгом включиться в сталинский поход за овладение техникой, как например: из парторганизации ОРС т. Шляпников, кандидат партии, мимо которого проходит политика и техника, он не платил членские взносы около 2 лет. Тов. Черепанов, кандидат партии, Майеровского участка, активист, а у самого в смене бригады забойщиков Надымова нездоровое настроение и дисциплина расшатана и массовой работы в смене не ведется.

Так эти коммунисты выполняют свою авангардную роль и ведут за собой беспартийную массу. К—Т.

Председатель пласткама Сильченко укрывает безобразия

В бригаде установщиков т. Корзинов, Серебренниковского пласта, в 38 машинной лаве верхнего привода, проводится установка конвейера плохого качества и творятся безобразия в бригаде, несмотря на то, что в этой бригаде работает сам председатель пласткама Сильченко. Вместо того, чтобы вести беспощадную борьбу с этими неполадками, он их укрывает и, главным образом, является застрельщиком этих безобразий. Вот факты:

Во-первых, Сильченко на своем приводе в течение месяца порвал два головных решета из-за плохого крепления, плохой установки.

Во-вторых, 7 марта Сильченко со своей группой производил перестановку конвейера, где ухитрился поставить 2-х верхнюю стойку у капитального подвеса и сложить головную клетку на штыбе. Когда забойщики десятника Миронюка произвели разборку и уборку угля, вместе с углем убрали и штыб.

В результате чего головная рама сделала осадку, двухверховая стойка выпала и развалилась установка. Все это подтверждает безобразную работу Сильченко.

Сильченко должен из этого сделать себе вывод, как руководитель общественной организации.

МОТОР.

Головопята пом. нач. участка Пономарева

Наша бригада комплектчиков т. Бульдо, Майеровского пласта, была вызвана помощником начальника участка Пономаревым на работу 14 марта, в 12 часов дня.

Мы явились на работу своевременно. Находились в раскомандировке до 3 часов дня, спросили Пономарева: „Когда пойдем на работу?“—Он ответил: „Сейчас идите домой, потому что не подготовлен участок к работе, но вы должны явиться на работу в 9 часов вечера“.

Треугольник участка должен этот возмутительный факт учесть и сделать отсюда соответствующий вывод о головопятах Пономарева.

Ванин, Хаирулин, Титов.

Десятник Смирнов, прекрати безобразия

На Болдыревском участке десятник Смирнов творит безобразия 14 марта начальник участка т. Шеховцев дал распоряжение десятнику Смирнову о том, чтобы сорвать путь во второй обрешной печи где настланы уже конвейеры.

Смирнов послал крепильщиков тт. Кожевникова и Синькина и дал им распоряжение сорвать путь по всем обрешным печам.

Об этом т. Кожевников предупредил десятника Смирнова, что: „Мы зря срываем этот путь, он нам будет необходим для доставки леса в 27—28 лаву“.

Но Смирнов подтвердил свое распоряжение. Путь был сорван—45 метров, а впоследствии пришлось снова настлать.

Этот возмутительный факт подтверждает игнорирование распоряжений начальника участка. Эти головопята нанесли ущерб производству нерациональным использованием рабочей силы.

Таким безобразием, со стороны десятника Смирнова, треугольник должен положить конец и привлечь его к ответственности. Алисов.

Бюрократическое отношение к рабочим

16 марта в 3-ю смену, на 22 уклоне, не было света в движении, по причине выключенного тока электростанцией.

Старший десятник Коско заставил меня в темноте производить сцепку вагончиков и предупредил, что если не выполню его распоряжение, то он оставит меня без упряжки.

Я считаю этот факт возмутительным и думаю, что треугольник не оставит это без последствий.

Пелипенко

Испанские рабочие выступают против фашизма.

С каждым днем усиливается мощное движение единого пролетарского фронта против фашистов Испании.

Стачное движение все шире охватывает страну.

Вряде портовых городов началась всеобщая забастовка.

Число бастующих металлистов Мадрида (столица Испании) достигло 25 тысяч человек. Вчера между штрейбрыхерами стачечниками, строителями произошла перестрела. Испанский пролетариат не одинок в своей революционной борьбе, 10 тысяч крестьян объявили забастовку в знак протеста про-

СВОДКА

добычи угля по Емельяновской шахте с 15—20 марта

УЧАСТКИ	Нач. участков	Задания в тоннах	Выполнение в тоннах	Проц.	Производительность с 1—20 марта	
					На забойщика	на трудящегося
Болдыревский	Шеховцев	2550	2813	110,3	6,05	1,63
Серебренниковский	Агапов	2650	2667	100,6	3,54	2,65
22 уклон	Сасс	1875	1786	95,2	3,95	1,16
Майеровский	Навотный	2250	1662	73,8	4,86	1,56
Успех	Любимов	510	238	46,6	3,58	1,27
По шахте		9750	9218	94,5	5,63	1,02

Положить конец грязной и некультурной шахте

Всем известно какую 5 лет назад была наша шахта. Кайлой да динамитом отбивали уголь в кривых темных штреках.

А теперь наша шахта богата механизмами, под землей работают машины, электросверла. По штрекам ходят электровозы, уголь идет по конвейерам, механизирована поверхность и т. д.

Чего не хватает? Не хватает пролетарского и культурного порядка в нашей шахте.

Отдельные участки не ведут борьбы за культурную шахту, участки находятся в безобразном состоянии до настоящего времени.

Во-первых, на Майеровском западе в тупике вода сильно бежит с кровли, там обивка железом проведена небрежно и не обеспечивает стока воды в канаву.

Канавы не очищаются от грязи по всему штреку, а места гезенка, завалены углем. Поэтому штрек находится в грязном и некультурном

состоянии, который необходимо осушить, очистить от старого леса и породы.

Во вторых, на Болдыревском западе и востоке сильно запущены штреки, требуется проинвестировать от воды, очистку от грязи и старого леса.

В третьих, на шахте „Успех“, на втором уклоне сильно бежит вода с кровли, поэтому в забоях много скапливается вода. Канавы в штреке 2—3 уклоне не очищаются, отчего в штреках непроходимая грязь.

Наконец, на уклоне „Партизан“ нет отдельного ходка, а имеющийся ходок очень крутой, перил и ступенек нет, местами обледенелый. Канавы не очищаются и поэтому штреки находятся в сыром и грязном виде.

Эти факты еще раз подтверждают о том, что треугольники участков не поставили перед собой повседневной борьбы за чистоту шахты.

Столовая комиссия—потерялась

Я, заведующий столовой, Евдокимов, пришел работать в столовую №1 Емельяновской шахты с 1 января. На стене висит список столовой комиссии, а дежурств никаких не проводится. 12 февраля дежурила Нарышева и кроме ее никто не заглядывал в столовую.

А комиссия состоит из домохозяйки Игошиной, Хромцовой, Нарышевой, Малякшиной, Петровой, Агаповой, Щербаковой, Бордокиной, Потехиной, Раевой, Гришиной, Костиковой, Денисовой, Аксеновой; забойщиков: Щербакова, Мингалев, Попова,—врабочий, Воробьева—механизатор, Торопова—рабочий, Ромашевской—столовая, Гольшева—рабочий, Кривовой—домохозяйка. Перечисленных товарищей прошу зайти в столовую №1 и договориться о работе.

Зав. столовой—Евдокимов.

СВОДКА

По качеству угля Емельяновской шахты с 10—19 марта

№ бригады	НАИМЕНОВАНИЕ УЧАСТКОВ И БРИГАД	Колич. проб.	Зольн. проц.
51	Медведский	—	—
52	Бубенчиков	—	—
54	Иванов	—	—
	Томлянович	—	—
1	Майеровский	5	6,45
2	Надымов	1	8,05
3	Удалеев	1	6,54
4	Шляпниковский	1	5,77
	Гатиллов	2	7,17
1	Болдырев	6	6,35
2	Попов	2	6,88
3	Избаров	2	5,98
4	Дюсов	1	6,14
	Бобраков	1	6,03
10	22 уклон	8	10,08
11	Суханович	4	10,06
12	Филатов	3	10,36
13	Опарин	—	—
	Савчук	1	9,04

За общественное воспитание детей

За коммунистическое и общественное воспитание детей в пролетарских детских садах за хороший уход и отношение к детям со стороны воспитателей детского сада работницы т. Бошкина, Петрова, Старченко и Дяткова передают привет воспитательнице детского сада.

Мы, матери, всегда спокойны, имеем больше свободного времени для общественной работы.

Отв. редактор И. С. ПЕТРОВ.